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Ya Osmanlı'ya dönüş

İşten atılan, ücretsiz izne çıkarılan, 
işinden, aşından olan binlerce işçi,

Kocası, çocuğu eve ekmek getir-
mediğinde köyden gelen bulguru 
kaynatmaktan başka çaresi olmayan 
binlerce ev kadını,

Soğuktan donmamak için dağıtılan 
üç-beş çuval kömürün peşinde koş-
maya muhtaç hale getirilen binlerce 
emekçi,

Geleceği elinden alınan gençler,

Her gün yüzlercesinin arasına katıl-
dığı işsizler,

Kendini iş güvencesi bulunduğu için 
şanslı sayan ama sayıları giderek 
artan bir biçimde  taşeronlaştırılan 
binlerce kamu emekçisi,

Bugün yaşadıklarımız “kader” de-
ğil. Güzelim ülkemizi emekçiler için 
yaşanmaz hale getiren, sermaye ve 

ABD-AB işbirlikçilerinin politikaları-
dır. 

Ülkemiz, felaketin eşiğine getirildiği 
için emekçiler çok zor koşullarda 
yaşamlarını sürdürmek zorunda ka-
lıyor.  Felaket, tek başına kriz değil-
dir. Felaket ülkemizde cumhuriyetin 
kazanımlarından vazgeçilmesidir, 
dini siyasete alet edenlerin sayıca 
artması, gericiliğin örümcek ağı gibi 
ülkemizin her köşesini sarmasıdır. 
Gericileştirilen ülkede emekçilerin 
haklarından söz etmek mümkün 
olabilir mi? İşbirlikçilerin cirit attığı 
ülkemizde, ülke çıkarlarının emekçi-
lerin çıkarları ile örtüşmesi mümkün 
mü? Her şeyin piyasalaştırıldığı 
ülkemizde hak kavramından söz 
etmek mümkün mü?

Gelin hep birlikte piyasacıları, işbir-
likçileri, gericileri durduralım. Yerel 
seçimlerde verdiğimiz her oy, ya 
ülkemizin geriye gidişine, açlığa, 

yoksulluğa, işsizliğe verilecek ya 
da aydınlık, güzel yarınların inşası-
na. Verdiğimiz oylarla ya ülkemizin 
bölünmesine onay vereceğiz ya da 
kardeşçe birlikte yaşamaya. Oyla-
rımız ya ülkemizi Osmanlı’ya dön-
meye zorlayanlara gidecek ya da 
bağımsızlığa, eşitliğe ve özgürlüğe.

TKP’ye verilecek her oy piyasacıları, 
işbirlikçileri, gericileri durdurmak 
için verilen mücadelenin parçası 
olacaktır. 
 
Başımıza çuval geçirtenleri, emper-
yalizmi bu ülkenin böğrüne hançer 
gibi sokanları,patronların bitmeyen 
kâr hırsını, sineğin yağını çıkarır 
gibi bizi sömürenleri, tarikatları, 
fetocuları, kadınlarımızı ikinci sınıf 
vatandaş yapanları, kara çarşafa 
sokanları, dini siyasete alet edenleri, 
ticaretle siyaseti birbirine karıştıran-
ları durmayın, 
DURDURUN! 

Durmayın DURDURUN
Ülkemizi parçalanmanın eşiğine 
getirenleri, emekçilere açlık ve 

sefaletten başka bir şey vermeyenleri, 
dini siyasete alet edenleri durdurmak için 
elimizde tarihi bir fırsat var. Durmayalım, 

bu fırsatı kullanalım ve işbirlikçileri, 
gericileri, piyasacıları durduralım.

1 Mayıs tatil olmalı
Yurtsever Cephe birlik, mücadele, dayanışma 
günü olan 1 Mayıs’ın tatil ilan edilmesi için 
kolları sıvıyor. İşçilerin emekçilerin günü olan 
1 Mayıs, ülkemizde de tatil ilan edilmelidir, 
diyen YC Yönetim Kurulu, 29 Mart yerel se-
çimlerinden sonra sendikalar ve kitle örgütle-
ri ile birlikte çalışma başlatacaklarını açıkladı.
Ayrıca 1 Mayıs’ın İstanbul’da tek ve kitlesel 
bir gösteri ile kutlanmasının bu yıl kriz koşul-
larında daha yaşamsal olduğu gerçeğinden 
hareket eden Yurtsever Cephe, ülkemizdeki 
tüm işçileri, emekçileri 1 Mayıs’ta İstanbul’a 
çağırma hazırlıkları yapıyor. 

DUR
DUR

UN

29 Martta düzen partileri halkımızı 
bir kez daha seçime çağırıyor.  
Seçim pusulaları, seçim sandıkla-
rı, bayraklar, konvoylar, mitingler; 
bir seçim tantanasıdır gidiyor.
Oy değil onay istiyorlar! Pastayı 
kim nasıl yiyecek belli olsun, siz 
de onaylayın diyorlar!
Şimdi piyasacılığı, işbirlikçiliği, 
gericiliği durdurmak için bir 
olanak var elimizde.    
Ülkemizi felaketin eşiğine getiren-
lerden kurtulmanın zamanıdır.

TKP PROPAGANDA CD’si
ÇIKIYOR!

Ya sosyalizm!



Türkiye’nin çöküşünü 
durdurun
Türkiye ekonomisi krizle bir-
likte çöküyor. Çok sayıda fab-
rika kapandı ve kapanmaya 
devam ediyor. Türk parası 
değer kaybediyor ve giderek 
dış borçların ödenmesinde bir 
darboğaz yaşanıyor. Bazı suni 
önlemlerle yaşatılan ekonomi, 
seçimlerden sonra yere se-
rilecek. AKP bu çöküşten dış 
dünyadaki krizi sorumlu tutu-
yor. Bu doğru değil. Bir kere 
Türkiye dünyada krizden en 
çok etkilenen ülkelerden biridir 
ve kriz kaçınılmaz değildi. AKP 
politikaları Türkiye’yi bir çökü-
şe hazırlamıştır. Bir ekonomik 
krizin en önemli ilacı olabilecek 
Kamu İktisadi Teşekkülleri AKP 
tarafından “babalar” gibi sa-
tılmıştır. Serbest piyasanın aç 
gözlü mantıksızlığı, kısa vade-
li kârlar peşinde koşması ve 
emperyalizme bağımlılık, krizin 
en önemli nedenleridir. AKP 
döneminde bir tüketim ekono-
misi yaratılmıştır. Büyük cari 
açığın nedeni, halk yoksulluk 
içinde yaşarken bir kesimin aşı-
rı tüketimidir. AKP iktidarında 
Türkiye’nin toplam dış borcu 3 
kata yakın artmıştır. Yaşadığı-
mız çöküntü sadece büyük bir 
toplumsal felakete yol açmaya-
cak, ülkenin bağımsızlığını da 
yitirmesine neden olacaktır.

Yurtsever Cephe yerel seçim-
lerde TKP’yi destekleme kararı 
almıştır. Çünkü iktisadi 
çöküşü durdurmanın tek yolu 
TKP programında ifade 
edilmektedir. 

Ekonomik krizden korunmanın 
en iyi yolu kamucu anlayışta bir 
yönetim sistemi oluşturmaktır. 
Bu anlayış, toplumun tümüne 
ait olan fabrikaları, tarlaları, 
işyerlerini planlı olarak yönete-
bilir. Bu planlarda bir an evvel 
cebini doldurmak isteyen pat-
ronların değil, tüm halkın çıkar-
ları gözetilir. Eğer tasarruf yapı-
lacaksa tüm topluma etkisi eşit 
olarak dağılır; bugün olduğu 
gibi işçilerin, emekçilerin sırtına 
yıkılmaz. Bu sözler kanıtlanmış-
tır. 1929 krizini Türkiye kamucu 
bir anlayış sayesinde atlatmış-
tır. Sovyetler Birliği 1929’da 
tüm dünya çökerken dünyanın 
en hızlı büyüyen ülkesi olmuş-
tur. Bugün Küba krizden en az 
etkilenen ve geleceğe güvenle 
bakan ülkesidir.

İşsizliği durdurun
İşsizlik, iki dönemdir AKP ik-
tidarı boyunca çok önemli bir 
sorundu. Bize anlattıkları masa-

la göre; Türkiye büyüyor ama 
nasılsa istihdam yaratmıyordu. 
Şimdi ise ekonomik çöküş ile 
birlikte işsizlik en önemli top-
lumsal sorun haline geldi. Yerel 
seçimlerden sonra ise sanayi-
nin ve hizmet sektörlerinin ta-
mamen çökmesi ile bir kabusa 
dönüşecek. İşsizliğe son ver-
mek için çok açıkça patronların 
arkasında duran AKP’yi acilen 
durdurmak gerekiyor. 

Yurtsever Cephe yerel seçim-
lerde TKP’yi destekleme kararı 
almıştır. Çünkü işsizlik TKP’nin 
programında ifade edilen 
Sosyalist Cumhuriyet’te sona 
erecektir. 

Kâr hırsıyla değil, toplumun 
çıkarı için yapılan bir üretimde 
işsizlik olmaz. Sosyalizm insan-
lığın en önemli icadıdır ve işsiz-
lik denen felaketin sonlandığı 
ve bir daha görülmediği top-
lumsal sistemin adıdır. Çünkü 
işsizlik bir kader değil, AKP’nin 
şampiyonu olduğu serbest 
piyasa düzeninin sonucudur. 
TKP ise, sosyalizm programı ile 

işsizliği kökünden kazıyacak ye-
gane programa sahip partidir.

Türkiye’yi ABD planları 
doğrultusunda bir maceraya 
sürükleyen AKP’yi durdurun
AKP başından beri ABD’cidir. 
Hatta AKP’nin kendisi bir 
ABD projesidir. Dolayısıyla 
Türkiye’yi ve dünyayı bir fela-
kete sürükleyen ABD planları-
nın parçası durumundadır. Son 
günlerde ABD, AKP’ye “Senin 
şanlı bir Osmanlı geçmişin var, 
dünyada daha çok söz sahibi 
olmalısın” diye telkin etmek-
tedir. Bu telkin; Afganistan’a 
ve Afrika’ya Türkiye’den sa-
vaşmak üzere asker gönderil-
mesi anlamına gelmektedir.  
Amerika’ya karşı koyan müs-

lüman ülkelere uzlaşma ve 
serbest piyasaya açılma politi-
kasının AKP eliyle götürülme-
sidir. Bu Türkiye’nin ABD’nin 
yanında her yerde savaşa hazır 
olması ve islamcı kimliği ile bir 
Amerikan ajanı haline gelmesi 
demektir. Abdülhamit özen-
ticiliği Türkiye’yi bir felakete 
sürüklemektedir. AKP’nin dur-
durulması yaşamsaldır. Aksi 
takdirde bir Amerikan maşası 
olarak Türkiye “şanlı geçmi-
şine” değil, mağara devrine 
dönecektir.

Yurtsever Cephe yerel seçim-
lerde TKP’yi destekleme kararı 
almıştır. Çünkü Türkiye’nin 
geleceği Vahdettin’in İngiliz 
gemisiyle defolup gittiği 
Osmanlı’ya dönüşte değil, 
emekçilerin iktidarda olduğu, 
onurlu, güzel insanların 
Sosyalist Cumhuriyet’indedir. 

TKP emperyalizme ve ABD 
politikalarına karşı mücadele 
edilerek bu ülkenin kurtarıla-
bileceğine inanmaktadır. Bu 

mücadele ise emekçi çocukla-
rının, “Osmanlıya” dönüyoruz 
diye Afganistan’da, Somali’de 
ve ABD’nin savaş çıkardığı di-
ğer yerlerde mezara girmesine 
karşı koymaktan geçmektedir. 
Türkiye ortaçağa dönmekle 
“onurlu ülke” olmayacaktır. Bu 
ülkenin bayrağına onur, insan-
lık adına ülkemizde emekçilerin 
emperyalist politikalara karşı 
koyuşu ve ABD politikalarını 
durdurması ile yazılacaktır.  Bu 
tarihsel ilerleme, insanların eşit 
ve özgür yaşadığı bir düzenin 
ülkemizde kurulması ile müm-
kündür. Bu ülkenin fetihçiliğe 
değil, bağımsızlığını kazanmak 
için emperyalizmi bu topraklar-
da yenmeye ihtiyacı vardır. 

Türkiye’nin felakete 
sürüklenişini

Bu bir yerel seçim değildir. Türkiye’yi felakete sürükleyenlerle    TKP arasında bir referandumdur.

Türkiye Komünist Partisi, 
işbirlikçiler ve sermaye 

tarafından felaketin eşiğine 
getirilen ülkemizde geriye 

gidişi durdurma kararlılığı ile 
yerel seçimlere giriyor. TKP’nin 
il ve ilçe genel meclis adayları, 
belediye başkan adayları seçim 

döneminde emekçilerin sesi 
olacak. Yurtseverliği ve 

aydınlanmacı kimliği 
örgütleyecek olan TKP, 

yerel seçimlerde ülkemizi 
Osmanlı’ya dönüş hayalleri ile 

adım adım karanlığa götüren 
partilere, piyasacılığı 

yüceltenlere ve gericilere karşı 
önemli bir mücadelenin 

sürdürücüsü olacak.
Cumhuriyetin kazanımlarına 
sahip çıkan tek parti olarak 

seçimlere katılan TKP, 
din istismarcılarından, ABD-AB 
işbirlikçilerinden, patronlardan 

ülkemizi kurtaracak, kardeş 
kavgasını sona erdirecek 
politikalara sahip yegâne 

partidir. Seçimlerle emekçi 
halktan onay alan sermaye 
partilerini ve politikalarını 

durdurmak görevi hepimizin 
tarihsel sorumluluğudur.



Din istismarcılarını durdurun
Emperyalizm uzun süredir 
Türkiye ve komşu ülkelerde 
halkın dini duygularını kendi 
çıkarları için kullanacak poli-
tikalar geliştirmiştir. AKP de 
bir Amerikan projesi olarak; 
işbirlikçi, piyasacı ve emek 
düşmanı politikalarını dini is-
tismar ederek örtmeye çalış-
maktadır. AKP, kayıt dışı ça-
lışan, ücreti düşürülen, işten 
atılan, özelleştirmeler nede-
niyle işini kaybeden işçilere, 
Tuzla’da iş cinayetlerinde 
ölen işçilerin ailelerine “cami 
yolu”nu göstermektedir. 
Gençler, bu sahte hedeflerin 
aleti yapılmaya çalışılmakta, 
işbirlikçiliğin tuzağına düşü-
rülmektedir. CHP’nin ise son 
dönemdeki çarşaf ve kuran 
kursu açılımları, komik bile 
olmayan bir karikatür gibidir. 
Halkımız her türlü din istis-
marcısından kurtulmalıdır.

Yurtsever Cephe yerel 
seçimlerde TKP’yi destek-
leme kararı almıştır. Çün-
kü patronların ve ABD-AB 
işbirlikçilerinin din istis-
marcılığı ancak emekçilerin 
iktidarıyla sonlanacaktır. 

Halkın dini duygularının ser-
maye ve işbirlikçilerinin poli-
tikalarını meşrulaştırmak için 
kullanılması sömürü ilişkileri 
sonlanana kadar sürecektir. 
Bu nedenle sömürüye da-
yalı ilişkileri sonlandırmayı 
amaçlayan TKP programı, 
her türlü gericiliğin kuruya-
cağı bir zemin tanımlamak-
tadır. Böyle bir toplumda 
farklı dini inançlara sahip 
insanlar barış içinde birlikte 
yaşayacaklardır. Ülkemiz in-
sanları; bilimi anlayan, üreti-
me bilim üreterek de katılan, 
gelişkin emekçiler haline 
gelecektir.

Tarımı çökertenleri 
durdurun 
AKP’nin 7 yıllık icraatı tarımı 
çökme noktasına getirmiştir. 
Bu bir acemilik ya da bir be-
ceriksizlik sonucu olmamış, 
Avrupa Birliği ve ABD’nin 
yönlendirmeleri ile bilinçli bir 
şekilde gerçekleştirilmiştir. 
Tarım desteklerinin kaldırıl-
ması veya sadece üretime 
değil toprak mülkiyetine 
desteğe dönüştürülmesi bu 
çöküşte önemli bir rol oyna-
mıştır. Devletin tarım ürünle-
rini değerlendiren fabrikala-
rının özelleştirilmesi, devlet 
eliyle tohum ve yem üretimi-
nin sonlandırılması çöküşü 
kolaylaştırmıştır. AKP oyla-
rıyla kabul edilen Tohum-
culuk Yasası ise, bu ülkenin 
uzun geçmişinde gördüğü 
en büyük hainlik olarak tarihe 
geçmiştir. Bu yasa ile Türkiye 
kendi topraklarının binlerce 
yıldır ürünü olan özgün to-
humları kaybetme tehlikesi 
ile karşı karşıyadır. Tarımın 
çökertilmesi, ülkeyi beslene-
bilmek için dışarıya bağımlı 
kılmış ve köylüleri yoksulluğa 
mahkum ederken, kentteki 
işçileri ise açlık tehdidiyle 
karşı karşıya bırakmıştır. İş 
işten geçmeden bir an önce 
tarımı çökerten politikalar 
durdurulmalıdır.

Yurtsever Cephe yerel 
seçimlerde TKP’yi destek-
leme kararı almıştır. Çünkü 
ancak TKP’nin programı ile 
tarım kurtulacaktır. 

Ülkemizde tarım kamucu bir 
anlayışla ve devlet desteği ile 
kurtulabilir. Tarım bir ülkenin 
en stratejik sektörüdür ve 
özenle planlanmalıdır. Ulus-
lararası tohum ve tarım ilacı 
şirketleri ülkeden çıkartılacak-
tır. Tarım; en ileri tekniklerle 
yapılan, ülkenin gereksinim-
leri doğrultusunda yönlen-

dirilen ve ülkenin kendisine 
yetmesine dayanan bir sek-
tör haline gelmelidir.
Kardeş kavgasını 
körükleyenleri durdurun 
Milliyetçiliğe dayanan politik 
girişimler, Türk ve Kürt hal-
kının arasındaki kardeşliği 
düşmanlığa çevirmektedir.  
Her türden milliyetçilik, in-
karcılık ve baskı politikaları 
emperyalizme kapı aralamak-
tadır. Son dönemde emper-
yalizmin yönlendirmesi ile 
Türkiye’de yaşayan Kürtlere 
AKP tarafından tarikatlaştır-
ma ve baskı layık görülürken,  
ABD işbirlikçisi Barzani’nin 
fiili olarak yönettiği Kuzey 
Irak ile bütünleşmeden bah-
sedilmektedir. Türkiye’deki 
birçok siyasi aktörün uzlaştığı 
bu program, ülkemizin altını 
oyan bir tehdide dönüşmüş-
tür. Türkiye büyümek için 
arkasından itilirken küçüle-
cektir.

Yurtsever Cephe yerel 
seçimlerde TKP’yi destek-
leme kararı almıştır. Çünkü 
Kürt ve Türk emekçiler sos-
yalizm bayrağı altında barış 
içinde yaşayacaklardır. 

TKP programı Kürt, Türk ve 
bütün etnik unsurların emek-
çilerinin emperyalizme karşı 
ortak mücadelesini ön gör-
mektedir. Emperyalizm orta-

bir mücadele ile yenildiğinde 
etnik kökeni ne olursa olsun 
tüm insanların özgür ve eşit 
olduğu bir Sosyalist Cumhu-
riyet elbirliğiyle kurulacaktır. 

NATO ve Avrupa Birliği 
yanlısı CHP ve diğerlerini 
durdurun 
AKP ülkemizde uzun süredir 
emperyalizmin, gericiliğin, 
piyasacılığın, işbirlikçiliğin, 
çürümenin temel aktörü 
oldu. Ya diğerleri? AKP’nin 
sergilediği oyunun tamam-
layıcısı olanlar, bu ülkenin 
bağımsızlığına inanmayanlar, 
çürümenin parçası olanlara 
ne demeli?  Bunların içinde 
yıllardır kendisini “sol” diye 
yutturan CHP başta gelmek-
tedir. AKP’den kurtulmak 
için halkımızın umutsuzca 
oy verdiği CHP asla bir kur-
tuluş kapısı değildir, CHP de 
durdurulmalıdır. CHP, NATO 
yanlısıdır. CHP Türkiye’nin 
Avrupa Birliği’ne girmesini 
savunmaktadır. CHP patron-
lardan yanadır. Bu haliyle bir 
kurtuluş umudu değil, ken-
disi bu ülkeyi tehdit eden bir 
unsur haline gelmiştir. CHP, 
AKP’lileri yolsuzlukla suç-
lamaktadır. Oysa yolsuzluk 
tüm düzen partilerine sirayet 
etmiş genel çürümenin par-
çasıdır. Önemli olan emper-
yalizme karşı tutarlı bir şekil-
de karşı olmaktır. Eşitlikten 
yana olmaktır. Emekçilerin 

örgütlü gücüne güvenmek-
tir. Bunlara bakınca CHP’nin 
AKP’den ve diğer düzen par-
tilerinden farkı yoktur. 

Yurtsever Cephe yerel 
seçimlerde TKP’yi destek-
leme kararı almıştır. Çünkü 
TKP bugün emekçi sınıfların 
örgütlü gücüne güvenen, 
ilkelerinden, programından 
taviz vermeyen tutarlı anti-
emperyalist bir partidir. 

Ülkemiz felaketin eşiğinde-
dir. Hızla bir uçuruma doğru 
yuvarlanmaktadır. Abdülha-
mit hayranları, Fetullahçılar, 
ABD işbirlikçileri, patronlar 
el birliği ile ülkemizi emek-
çilerle birlikte uçurumdan 
aşağı itiyorlar. Ülkemizi 
kurtaracak tek umut kapısı, 
anti-emperyalist ve eşitlikçi 
bir programın altında ülkenin 
tüm emekçilerinin, aydınla-
rının, gençlerinin, Kürdüyle, 
Türküyle, Arabıyla, Çerke-
ziyle, Lazıyla, Sünnisiyle, 
Alevisiyle ayrım gözetmek-
sizin toplanmasıdır. Emper-
yalizmin emekçilerin örgütlü 
gücüyle yenilmesi, sosyalist 
bir cumhuriyetin kurulmasına 
izin verecektir. Bu nedenle 
bu bir yerel seçim değildir. 
Ülkemizi felakete sürükle-
yenlerin durdurulmasına izin 
verecek bir referandumdur. 
Durdurun ve TKP’nin örgüt-
lülüğüne güç verin.                       

DURDURUN
Bu bir yerel seçim değildir. Türkiye’yi felakete sürükleyenlerle    TKP arasında bir referandumdur.

Türkiye Komünist Partisi 
tüm yurtta seçimlere katılıyor
81 İl ve 957 ilçede yani bütün 

Türkiye’de seçim örgütlenmesini 
tamamlayan TKP, bütün il ve 
ilçelerde kendi adı ve adayları 
ile İl Genel Meclisi seçimlerine 
katılmaktadır. İl genel Mecli-
si adaylarını bütün il ve ilçe 
seçim kurullarına bildiren TKP, 
Türkiye’nin dört bir yanında so-
syalizmin sesi olarak seçimlere 
girmektedir. TKP aynı zamanda 
16’sı Büyük Şehir olmak üz-
ere, toplam 71 ilde ve 95 ilçede 
belediye başkanlığı seçimleri için 
adaylarını belirlemiş durumdadır. 
Adana, Sakarya, Ankara, Anta-
lya, Bursa, Diyarbakır, Erzurum, 
Eskişehir, Gaziantep, İstanbul, 

İzmir, Kayseri, Kocaeli, Konya, 
Mersin ve Samsun Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı seçimlerine 
kendi adaylarıyla ve adıyla 
katılmaktadır.
TKP listelerinden aday olanların 

yüzde 48’i işçi, emekli ve ev 
kadınlarından oluşmaktadır. Yine 
TKP listelerinden aday olanların 
yüzde 36’sı kadınlardır. Bu oran-
lar, herhangi bir kotanın ürünü 
değil, TKP’nin emekçi sınıfların 
partisi olması ve gelişkinliğinin 
doğal sonucudur.
TKP ayrıca çeşitli beldelerde, 
dost partilerle ortak olarak 
belirlenen adayları destekle
mektedir.



Durdurmazsak
Sen, ben, biz, Ayşe teyze, 
Mahmut amca, işçi ve işsiz Ah-
met, geleceği karartılan Özgür ve 
Azad, hepiniz, hepimiz ülkenin, 
güzel ülkemizin yok oluşundan 
sorumlu olacağız.
Yaldızlı hayallerle, kuyruklu yalan-
larla bir ihaneti sunuyorlar hepi-
mize. Kafkaslar’dan Ortadoğu’ya 
ve Afrika’ya uzanan bir ihaneti, 
büyütülmüş bir hayal ülkesinin 
yok oluşunu resmeden bir ihaneti, 
kurtuluş diye pazarlıyorlar bize. Bu 
ihanete ortak olmamızı istiyorlar.
Siz,
ABD emperyalizminin egemen 
olduğu bir dünyada ve özellikle 
bölgemizde, güçlü ve bölgeye 
hakim bir “Büyük Osmanlı”ya izin 
vereceğine inanacak kadar saf 
mısınız, saf mıyız?
Bölgedeki halkların kan ve 
gözyaşları üzerine kurulmuş em-
peryal bir konumu içimize sindi-
recek kadar saldırgan ve onursuz 
musunuz, onursuz muyuz?
Bu yaldızlı hayalin, kuyruklu 
yalanın arkasındaki gerçeği, 
büyüme vaatlerinin bizi yok 
etmek, parçalamak anlamına 
geldiğini anlayamayacak kadar 
akılsız mısınız, akılsız mıyız?
ABD emperyalizminin 
Afganistan’da Taliban’ı, Ladin’i, 
Irak’ta Saddam’ı yaratıp 
kullandığını ve işi bitince halkları 
birbirine düşürerek yarattığı 
canavarları düşman ilan ettiğini; 
bizde de işbirlikçilerini, Evrenleri, 
Özalları, Tayyipleri, Gülleri kullan-
mak üzere yarattığını bilmeyecek 
kadar ahmak mısınız, ahmak 
mıyız?
Davos’taki “van minüt”çünün, 
ABD emperyalizminin bölgedeki 
taşeronluğu için hazırlanıp ül-
keye servis edildiğini, sahte 
kahramanlığındaki gücünü 
onursuz taşeronluktan aldığını 

göremeyecek kadar kör müsünüz, 
kör müyüz?
“Büyük Osmanlı” heyulasının, 
yerelleştirme politikalarıyla ülkem-
izi eyaletlere bölmek, parçalamak, 
kolay yutulur lokma haline ge-
tirmek anlamına geldiğini anla-
mayacak kadar bön müsünüz, 
bön müyüz?
Bu uğursuz ihanetin, ABD em-
peryalizminin işbirlikçisi, taşeronu 
AKP-TSK eliyle ve CHP, MHP 
vb. sahte muhalefetin koltuk 
değnekçiliği ile uygulamaya sokul-
mak istendiğini anlayamayacak 
kadar fikirsiz misiniz, fikirsiz miyiz?
Bu ihanet uygulamaya 
sokulduğunda Afganistan’da, 
Irak’ta, Filistin’de ya da herhangi 
bir Afrika ülkesinde oğullarımızın 
ABD emperyalizminin çıkarları için 
öldürülmesine ya da yurdunu sa-
vunan yurtseverleri öldürmesine 
göz yumacak kadar vicdansız 
mısınız, vicdansız mıyız?
Elbette hayır! Mutlaka hayır!
Onlar “durmak yok, yola devam” 
diyorlarsa ihanete devam ediyor-
lar demektir.
Ya bu ihaneti durdurur, iha-
net yolunu emperyalistlere ve 
işbirlikçilere dar edecek iradeyi or-
taya çıkarırız; eşit, özgür, aydınlık 
ve onurlu Türkiye’nin temellerini 
atarız. Ya da “ihanet yoluna de-
vam” diyenlere seyirci kalırız. 
İhanete teslim oluruz. Onursuz 
bir ülkede, onursuzca bir yaşamı 
içimize sindiririz.
Vereceğimiz karar, bir tercih değil, 
tarihsel bir sorumluluktur.
Durduramazsanız, durduramaz-
sak, ihanetin ve felaketin bir 
parçası olursunuz, oluruz.
Tek çıkışımız var: Bu ihaneti dur-
durmak.

Bölgedeki taşeronluk yapma hayallerinin, milliyetçilik ve 
büyük Osmanlı yavelerinin tüm maliyetini bizim ekmeğimize, 
aşımıza el uzatarak karşılayacaklar. ABD emperyalizmi ve 
işbirlikçileri sizin sırtınızdan, emeğinizden, alın terinizden 
çalarak bölgedeki egemenliklerini pekiştirme sevdasında.
Durdurun haramileri, soyguncuları...
Yoksa,
Yoksul sofranız daha da yoksullaşacak. Sağlığınızı, 
çocuklarınızın eğitimini daha da yüksek bedeller ödeyerek 
satın almak zorunda kalacaksınız. Daha önce de dinlediğiniz 
masalları hatırlayın, “Çin Seddi’nden Adriyatik Denizi’ne...”, 
“bir koyup üç alacağız...” diyen Çankaya’nın şişmanını 
hatırlayın. Ne aldı sizce? Sıkılmadan söyleyin. Benzer yalanları 
bir kez daha yutacak mısınız? 1980’lerden bu yana her geçen 
gün biraz daha yoksullaştığınızın farkında değil misiniz?
Sofranızdan çalınanların yerine, bu kez de kimi “büyük 
Osmanlı” kimi Kafkasya masalını koyup sizi, bizi, hepimizi 
milliyetçilik-Osmanlıcılıkla avutmaya çalışıyorlar. Bu masallar 
karnımızı doyurur mu? Doyurmuyorsa, hep birlikte “bu masal-
lara karnımız tok” diye haykırmak ve “yola devam” diyenlerin 
arabasına taş koymak gerekmez mi, farz olmadı mı?
Özel olan güzeldir, dediler. Emeğimizle yarattığımız değerleri 
yok pahasına sattılar. Özelleştirmelerden geriye ne kaldı? 
Kapanan işletmeler, daha çok işsizlik, daha fazla yoksulluk! Pi-
yasaya tapınan işbirlikçiler satmaya doyamadılar, ne kaldıysa 
geride onları da satacaklar. Sonuç: İşsizlik ve yoksulluk. Satıp 
savdıklarının gelirini bu kez de Ortadoğu’da, Kuzey Afrika’da 
taşeronluk yapma hayallerine yatıracaklar. İşçilere emekçilere 
ne kalacak? Arabayı devirmenin zamanı gelmedi mi hâlâ? Ne 
duruyorsunuz, durdurun piyasacı hainleri...
Recep Tayyip Erdoğan, “kriz bize teğet geçer” dedi. Ama 
fabrika kapılarını önüne binlerce işçi bırakıldı. Size ait olan 
birikime, işsizlik fonuna, patronları tatlı kârlarının devamı için 
saldırıyorlar. Bu gasp değil midir, hırsızlık değil midir? Yoksul-
dan alıp zengine veren vicdansızlığa karşı susacak mısınız?
Gaspçıların başı AKP, arsız patronlara hizmet ediyor, bu 
açık. Ya CHP’siyle, MHP’siyle diğer düzen içi unsurlardan ne 
beklenir ki! Onlar da bu senaryonun benzerini uygulamak için 
sırada beklemiyor mu? Ya siz nasıl kurtulacaksınız bu kurt 
kapanından? Milliyetçilik yaparak mı, büyük Osmanlı hayal-
leriyle mi? Sınıfın birliği ve dayanışması yerine, sınıfı bölen 
Türk, Kürt, Alevi, Sunni vb. ideolojilerle mi?
Yoksa kurtuluşun emperyalizme ve patronların egemenliğine 
karşı verilecek mücadelede olduğunu idrak ederek mi?
O zaman, 29 Mart’ta, AKP’siyle CHP’siyle MHP’siyle durdurun 
bu haramiler çetesini ve eşitliğin, özgürlüğün, yurtseverliğin, 
sosyalizmin bayrağına sarılın.
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Camiye gidebilirsiniz, cem evine 
gidebilirsiniz ya da kiliseye, hav-
raya gidebilirsiniz. Ama inanç-
larınızı sömüren bu ihanetin, bu 
sahtekarların arkasından gitme-
yin. Ülkemizin bugününü ve ge-
leceğini karartacak din istismarcı-
larını durdurun.
Durdurmazsak her gün uyandığı-
nızda, ülkenin ufkunun biraz daha 
karardığını göreceksiniz. Zaten 
yaşamıyor musunuz bu tehdidi. 
Din-iman diyerek sizi uyutan pi-
yasacı sahtekarların önce suratla-
rına sonra servetlerine bakın. Bu 
serveti nasıl edindiklerine bakın, 
kesinlikle iğreneceksiniz. Bu ser-
vetin her kuruşunda alın terinizi, 
emeğinizi göreceksiniz. Size din-

iman satıp malı götürenler onlar.
Çalışan kadınlarımıza “fahişe” 
yaftasını takan imam kimden alı-
yor bu cüreti sanıyorsunuz. Beş 
yaşında çocuklara dokuz gün 
oruç tutmayı öğütleyen kitaplar 
nasıl ders kitabı olarak giriyor 
okullarımıza. Yola devam et-
melerine fırsat verirseniz, daha 
beterini yaşayacağız hepbirlikte. 
Bakmayın şimdi demokrat gö-
ründüklerine, hepsi kendine de-
mokrat bu sahtekarların.
“Van minütçü” sahte kahramana 
sorun bakalım: “Konya’da İsrail’li 
pilotların eğitildiği üssü neden 
kapatmıyorsunuz” diye. Sorun 
ama cevap alamazsınız. Bunlar 
bir yandan din-iman derler, öte 

yandan İsrail’le stratejik ortak-
lıklarını geliştirmek, ABD’li pat-
ronlarına yaranmak için her türlü 
yalakalığı yaparlar. Sonra da kar-
şınıza çıkıp Gazze için yalandan 
yere gözyaşı dökerler.
Bunların, “Yeni Osmanlıcılık, bü-
yük Osmanlıcılık” hayallerinin 
çimentosu, gericiliktir, piyasa-
cılıktır, işbirlikçiliktir. Bunlarla 
beslenirler ve bunları beslerler. 
Bir gün Abdülhamit olmaya öze-
nirler, bir gün ruhunu emper-
yalizme satan Prens Sabahattin 
olmaya özenirler. Milliyetçi heze-
yanları da ihmal etmezler. Her bir 
yanından sahtekarlık ve ihanet 
fışkırır bu gerici, piyasacı, 
işbirlikçi güruhun.Du
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